

**МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ**

площадь Святого Благоверного Князя
Михаила Тверского, д. 5
г. Тверь, 170100

тел. (4822) 32-10-53, факс 32-10-53

E-mail: dep_obrazov@tverreg.ru

минобр.тверскаяобласть.рф

10.06.2020 № 1-01-29/7186-05

На № _____ от _____

**Руководителям муниципальных
органов управления
образованием Тверской области**

Уважаемые коллеги!

Министерство образования Тверской области информирует о проведении Федеральным агентством по делам молодежи совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский детско-юношеский центр» и общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организацией «Российское движение школьников» (далее – РДШ) в рамках реализации федерального проекта «Социальная активность» нацпроекта «Образование» Всероссийского конкурса «Добро не уходит на каникулы» (далее – конкурс).

Целью конкурса является создание эффективной системы развития добровольчества в общеобразовательных организациях, повышение уровня мотивации обучающихся и педагогов общеобразовательных организаций к участию в добровольческой деятельности.

Для участия в конкурсе отряд проходит первичную регистрацию в официальной группе конкурса в социальной сети Контакте (vk.com/letodobra), после чего на указанную при регистрации электронную почту приходит пакет документов для оформления заявки. Заявки подаются до 11 июня 2020 года.

Просим довести указанную информацию до руководителей образовательных организаций, а также рекомендовать организовать участие в конкурсе.

По вопросам участия в конкурсе обращаться к Региональному координатору РДШ по Тверской области Радчуку Никите Александровичу, 8-904-006-33-71.

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

**И.о. заместителя Министра образования
Тверской области**



Т.П. Яковлева

Тарасова Наталья Александровна
8(4822) 35 96 01

Отмет

Российское движение школьников приглашает принять участие во Всероссийском конкурсе «Добро не уходит на каникулы»

В рамках реализации федерального проекта «Социальная активность» нацпроекта «Образование» Федеральным агентством по делам молодежи совместно с федеральным государственным бюджетным учреждением «Российский детско-юношеский центр» и общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организацией «Российское движение школьников» в период с 11 мая по 5 декабря проводится Всероссийский конкурс «Добро не уходит на каникулы». Его цель - создания эффективной системы развития добровольчества в школах.

К участию в конкурсе приглашены действующие добровольческие отряды государственных, муниципальных бюджетных или автономных общеобразовательных организаций. Команда отряда должна состоять из 4 – 15 человек в возрасте от 8 до 17 лет, осуществлять свою деятельность под руководством куратора.

В этом году конкурс пройдет по семи номинациям:

- Проекты по популяризации культуры безопасности среди школьников.
- Проекты по сохранению экологии и заботе о животных.
- Проекты по организации комфортной окружающей среды и благоустройству территорий.
- Проекты по популяризации здорового образа жизни.
- Проекты по сохранению культурного наследия и народной идентичности.
- Проекты по проведению образовательных мероприятий для добровольцев.
- Проекты по оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, а также людям, нуждающимся во внимании и уходе.

Отряды победители получают гранты на реализацию своего проекта.

В 2019 г. 9 волонтерских отрядов образовательных организаций Тверской области получили гранты в размере 300 т.р. Кроме того, конкурс идеальная возможность попасть на Международный форум добровольцев. В июне в рамках конкурса стартует номинация для индивидуальных участников, а так же для учреждений дополнительного образования.

Прием заявок на Конкурс осуществляется в период с 11 мая по 11 июня 2020 года включительно в официальной группе Конкурса в социальной сети Вконтакте (vk.com/letodobra).

«За предыдущие сезоны конкурс «Добро не уходит на каникулы» выявил и поддержал множество отрядов юных добровольцев, у которых есть не только интересные идеи, но и огромное желание совершать добрые поступки, быть полезными обществу, совершенствоваться и развивать волонтерское движение в России. Конечно, мы должны поддерживать такие стремления, помогать осуществлять самые смелые задумки, ведь

эти ребята и есть будущее нашей страны!», – сказал председатель Российского движения школьников, герой Российской Федерации, летчик-космонавт Сергей Рязанский.

Добровольческие проекты будет оценивать экспертное жюри, состоящее из представителей крупнейших волонтерских и общественных организаций. Основными критериями оценки станут актуальность и социальная значимость проекта, логическая связанность и реализуемость проекта, инновационность и уникальность проекта, масштаб реализации, а также информационная открытость добровольческого (волонтерского) отряда.

«Детское добровольчество очень важно для всех нас. Ребята-активисты – это не только будущие наши помощники, не только надежда всего российского волонтерского движения. Уже сейчас тысячи детских проектов реально улучшают жизнь вокруг нас. Подростки заботятся о животных, облагораживают скверы и парки, берут шефство над памятниками, помогают бабушкам, ведут просветительские проекты для маленьких. В большинстве школ России существуют волонтерские отряды. Их инициативы необходимо поддерживать на всероссийском уровне, конкурс «Добро не уходит на каникулы» – отличный инструмент такой поддержки. Желаю всем ребятам удачи в конкурсе!», – поделился председатель «Ассоциации волонтерских центров» Артем Метелев.

Конкурс предлагает школьникам в летние месяцы каникул попробовать себя в добровольческой деятельности, решающей значимые социальные проблемы.

Партнерами проекта выступают Ассоциация волонтерских центров, Всероссийское общественное движение «Волонтеры-медики», Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы», Всероссийская общественная молодежная организация «Всероссийский студенческий корпус спасателей», Всероссийское детско-юношеское общественное движение «Школа безопасности» и Всероссийская общественная организация «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны».

По вопросам участия в конкурсе необходимо обращаться к региональному координатору РДШ в Тверской области Радчуку Никите (8-904-006-33-71).